

## Obrazovanje odraslih u razdoblju poslije COVID-19

Iskoristite EPALE platformu tako što ćete se prijaviti putem svog naloga. To će vam omogućiti da ocjenjujete i komentarišete sadržaje i omogućiće vam pristup našem čitavom nizu opcija.



Kako preispitati **obrazovne aktivnosti** kada je sektor doživio takve nagle promjene i prekide? Što smo naučili iz ove vanredne situacije, u smislu izazova i prilika? Ovim **skupom resursa** želi se doprinijeti ovoj tekućoj raspravi, pružanjem nekih savjeta i podsticaja za razmišljanje o ovom pitanju.

Priče EPALE zajednice... do sada!



Od biblioteka do muzeja, od nastavnika jezika do učitelja starijih ljudi dobijamo **veliki broj inspirativnih priča** od naših **sjajnih članova zajednice**. Ovo potvrđuje volju ili potrebu naše zajednice

da zajedno prođe kroz ovu krizu, dijeljenjem svojih rješenja i inspirisanjem jedni drugih.

- ▶ **Saznajte više o Pričama zajednice!**
- ▶ **Pročitajte ih sve!**
- ▶ **Podijelite svoju priču!**

Najnoviji sadržaj na EPALE



### **Pismenost u obrazovanju odraslih ... hajde da počnemo sa najboljim praksama! (na engleskom i poljskom jeziku)**

Od 2016. godine pismenost, računanje i digitalne vještine uvršteni su među prioritete planiranja obrazovne politike Evropske unije. Pogledajte ove Uspješne priče iz Erasmus+ projekata koji se bave osnovnim vještinama.

### **DESI 2020 i alarmantni spori rast broja građana EU sa osnovnim digitalnim vještinama! (na engleskom i rumunskom jeziku)**

Posljednji indeks digitalne ekonomije i društva pokazuje spor napredak u sticanju digitalnih kompetencija među građanima EU. Ovo potvrđuje značaj zajednice EPALE u doprinosu ubrzanju razmjene dobre prakse u području digitalnog obrazovanja odraslih.

### **Evropska komisija usvojila je prvi izvještaj o uticaju demografskih promjena u Evropi (na engleskom jeziku)**

Dok polako i oprezno izlazimo iz zastoja nametnutog širom Evrope, ovaj izvještaj podsjeća nas na značaj razumijevanja i reagiranja uticaja koji demografske promjene imaju na naše društvo.

### **Program vještina za održivu konkurentnost, društvenu pravednost i otpornost (na engleskom jeziku)**

Na koji način Agenda evropskih vještina može usmjeriti sektore obrazovanja odraslih i stručnog obrazovanja i osposobljavanja za opremanje mladih i odraslih vještinama za potporu oporavku i zelenim i digitalnim prelazima?

**Duhovi na tržištu rada (na engleskom, poljskom, litvanskom i hrvatskom jeziku)**

Ghosting je koncept koji više ne opisuje samo datiranje stvarnosti. Pokazalo se da je savršeno za opisivanje ponašanja koja se mogu naći u odnosima poslodavaca i tražioca posla. Ovdje može biti odbijen bilo ko ...

**Koliko je igre potrebno obrazovanju? (na engleskom, njemačkom, španskom i litvanskom jeziku)**

Perspektiva dizajnera igara o gamifikaciji u obrazovanju (za odrasle).

Iskoristite EPAL platformu tako što ćete se prijaviti putem svog naloga. To će vam omogućiti da ocjenjujete i komentarišete sadržaje i omogućiće vam pristup našem čitavom nizu opcija.